

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ УРАЛЬСКИХ АРТИСТОВ

В воскресенье Государственный Молотовский театр оперы и балета показал оперу Чайковского «Пиковая дама». Этим прощальным спектаклем театр закончил гастролы в Ленинграде.

За время пребывания в нашем городе дано 37 спектаклей, на которых присутствовало 35 тысяч зрителей. Кроме того, сотни тысяч ленинградцев познакомились с балетами «Бэла» и «Каменный цветок», операми «Бнязь Игорь», «Кармен» и другими спектаклями в исполнении уральских артистов по телевидению.

Тепло встречали зрители молотовских артистов, выступавших на крупнейших заводах города, в клубах, на кораблях Балтики.

Из Ленинграда коллектив Молотовского театра оперы и балета выезжает на гастролы в Мурманск.

1950 А В Г 1950

С М Е Н А

г. Ленинград